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EJERCICIO 1:

Se tiene un ordenador que representa los nimeros enteros con 16 bits en signo-magnitud: 1 bit
para el signo y 15 para la magnitud.

a) Calcular el rango de representacion para ese formato.

[-(2%-1);0;2"-1]

b) Representar en dicho formato los nUmeros:

= 24
0 | 000 0000 0001 1000
= 24
1 | 000 0000 0001 1000
EJERCICIO 2

Se tiene un ordenador que representa los ndimeros enteros con 24 bits, representados en
complemento a 1.

a) Calcular el rango de representacion para ese formato.
[-(2%-1);0;2%1]

b) Representar en dicho formato los nUmeros:

. 37
0000 0000 0000 0000 0010 0102
= 214
1111171111121 11110010 1001
EJERCICIO 3:

Se tiene un ordenador con los siguientes formatos de representacion:
= Numeros enteros con 8 bits, representados en complemento a 2.
a) Calcular el rango de representacién para los niUmeros enteros.
[-27;-1;0;2"1]
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EJERCICIO 4:

Dado el numero de 8 bits 1010 1011

a) Calcular el valor de dicho n° suponiendo que esta representado en Binario puro: 171

b) Calcular el valor de dicho n° suponiendo que esta representado en Signo Magnitud: - 43
¢) Calcular el valor de dicho n°® suponiendo que esta representado en Complemento a 1: - 84

d) Calcular el valor de dicho n° suponiendo que esta representado en Complemento a 2: - 85

EJERCICIO 5:

Sean los numeros representados en C1 siguientes. A = 0100 0110 B = 1111 1000.
a) CalcularA+B
b) Calcular A-B
c) Calcular B -A

d) ¢Se produce desbordamiento en algun caso?

a)
11
0 1 0 0 0 1 1 0
1 1 1 1 1 0 0 0 +
1 0 0 1 1 1 1 1 0
» 1
0 0 1 1 1 1 1 1
b)
-B=C1(B)= 0000 0111
11
0 1 0 0 0 1 1 0
0 0 0 0 0 1 1 1 +
0 1 0 0 1 1 0 1
c)

-A=C1(A)= 1011 1001
1 1 1 1 1
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EJERCICIO 6:
Sean los nimeros representados en C2 siguientes. A = 0100 0110 B = 1111 1000.
Se pide:

a) CalcularA+B

b) Calcular A-B

c) Calcular B -A

d) ¢Se produce deshordamiento en algun caso?

a)
1 1
o 1 0 0 O 1 1 o0
11 1 1 1 0 0 0 +
$ o 0 1 1 1 1 1 o0
b)

-B=C2(B)= 0000 1000

-A=C1(A)= 1011 1010

1 1 1 1 1

1 0 1 1 1 0 1 0

1 1 1 1 1 0 0 0 +
e 1 0 1 1 0 0 1 0

d) En ningun caso
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EJERCICIO 7:
Sea A = 1000 1010. Se pide cambiar de signo el nUmero suponiendo que:
a) El ndmero esta representado en binario puro
b) El nimero esta representado en signo-magnitud
¢) Elndmero esta representado en C1

d) Elndmero esta representado en C2

A= 1 0 0 0 1 0 1 0
a) No se puede

b) 0 0 0 0 1 0 1 0

c) 0 1 1 1 0 1 0 1
d) 0 1 1 1 0 1 1 0
EJERCICIO 8:
Sean A = 1AF7h y B = FA59h. Se pide:
a) Realizarlasumade A+B
1 1 1 1
1 A F 7
F A 5 9 +
1 1 5 5 0
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